

家长的心态更为放松与淡定——

学艺考级，功利味淡渐理性



“今年你家孩子考级了吗？考几级了？”前段时间，不少家有学子的市民见了面都是这样的开场白。暑假过半，各种艺术考级也吹响集结号。自上周起，中国音乐家协会、江苏音乐家协会、南京艺术学院、上海音乐学院等专业考级陆续开始，众多琴童在家长陪伴下候考的场景，成为暑期里一道特殊的风景线。调查中记者发现，家长们对孩子学琴的态度变得更加理性了。

吉他、打击乐成新宠

10日下午，在优盛生活广场的江苏音协考级点，候考区里人头攒动，家长们有的陪孩子抓紧最后一点时间练琴，有的在互相交流学琴经验，有的在静静等候。记者了解到，江苏音协镇江考级点考生人数逐

年攀升，今年有1200余人，较去年多了100多人。

记者走访了我市多家考级点后了解到，在报考项目上来看，钢琴占绝对优势，其次是古筝、小提琴，还有琵琶、葫芦丝、二胡、萨克斯、单簧管、长笛和少儿歌唱，项目越来越多，家长、考生的选择越来越多元化。

记者从多家艺术培训机构获悉，近年来，吉他、打击乐渐成“新宠”，“很多家长觉得学习钢琴太累，投入的时间和精力也大，吉他简单易携带，打击乐节奏感强，孩子有兴趣，二来手脚并用锻炼了身体，所以受到家长青睐。”市区一家培训机构的负责人表示。

功利渐少理性多

在如意江南的一家舞蹈培训机构记者看到，因为是考级日，来送考的家长把整条街都堵得水泄不通。“这是孩子第5次考级。明年考完十级就不折腾了。”送考的董女士告诉记者，女儿学习跳民族舞5年，今年已经考九级，顺利的说明明年就能

考十级了。她介绍，女儿最初学跳舞时，自己和家人的想法很单纯，就是希望通过跳舞锻炼一下形体和气质，可随着孩子进入升学的年龄，她发现，考级证书是一块不错的敲门砖，“如果今后要走艺术特长生这条路，那考级是必不可缺的。”

初中女生家长彭先生表示，女儿到了初中后文化成绩并不突出，但跳舞却很不错，加上她自己喜欢跳，“在加强文化学习的同时，也没有放松舞蹈学习，如果不行，今后走艺考这条路也不错。”

“其实，当学钢琴少了职业化等功利化因素后，家长们的心态也更为放松与淡定。”从事钢琴教学多年的李老师说，自己的童年就是在与妈妈的相互“折磨”中过来的，现在的家长让孩子学钢琴，能考上十级，必然是好事；如果孩子真考不上，能弹几首曲子，通些乐理，有门特长，家长们也能欣然接受。

学艺初心不能忘

即将读初一的西西古筝学了9

年，去年考完10级，目前在学演奏级。西西妈妈齐女士表示，别以为孩子一开始就是“真爱”，更多是“虎妈”逼出来的。

齐女士说，女儿也曾有过厌学情绪，也想放弃，但都在自己的鼓励下坚持了下来。她曾多次参加古筝比赛，金银铜奖都拿过。这些对于孩子来说，是莫大的鼓励。所谓拳不离手，曲不离口，花了这么多心血，岂能轻易放弃。十级过后，升级学演奏级，“我们不打算往专业化发展，只是想让孩子明白坚持的可贵。这对于她日后的学习、工作都有益。”

从事数十年民乐教育的张老师告诉记者，家长通过考级的形式来促进学生的学习、检验学生水平是好事。“无论是陶冶情操，还是为了升学、今后求职，都不要忘记学艺的初心。”他认为，如今的家长已经从对艺术疯狂地追逐到相对理性地去认识音乐对人生的意义，“家长们对孩子学习乐器态度的转变，离不开时代的发展与眼界开阔。”

本报记者 胡冰心 实习生 翟彩敏

阳阳的功课 希望有人能帮帮

本报讯 “儿子很懂事，因为家里不富裕，从小到大没给他上过兴趣班、课外辅导，眼看到了六年级学习冲刺关键期，担心他的学业成绩。”近日，润州区宝塔路街道李家山社区的朱女士在接受记者采访时说，想给儿子找个课外辅导的“心愿”。

今年47岁的朱女士属于低保家庭，通过社区申请住进了廉租房。在社区工作人员的带领下，记者来到位于丰泽家园的朱女士家。房子40平方米不到，被朱女士收拾得干净整洁。“我喜欢把家里收拾得干干净净，房子再小住得也温馨。”朱女士告诉记者，丈夫患病多年无法工作，申请了低保补助。自己高度近视达2000度，找工作成了难题。家里一位老人患有癌症，正在化疗阶段，家里医院来回跑了她每天的日常。

记者了解到，这个家庭因病致贫正处在困难阶段，低保补助不能满足家庭开销，平时靠亲戚接济。“我希望能通过自己的努力，让家里生活越

越好的。”朱女士坦言，她以前干过销售、人事管理等岗位，很想出去工作，一方面自己高度近视工作难找，另一方面近期家里的情况让她没办法出去工作。

一谈起儿子阳阳，朱女士脸上满是爱意和歉意。“儿子特别贴心懂事。”朱女士说，家里不富裕，从小到大没在儿子身上花多少钱。儿子学习成绩在班上属于中等，“他的很多同学都在外上辅导班，他从来不要求我们也给他上。”说着，朱女士拿出儿子的文具盒，“这还是三年级时他舅舅买的，阳阳一直用到现在，很爱惜。”阳阳的房间小到只放得下小床和书桌，书架上有几个玩具车，都是别人送给他的。

“儿子就是我的动力，为了儿子再苦再难坚强地走下去。”朱女士告诉记者，等家里条件允许了，自己出去找工作补贴家用，给儿子做个好榜样，也希望社会上好心人能帮他们一把，给儿子辅导功课。

(记者 杨佩佩)



销枪爆 护民安

12日上午，我市警方在长山林场曲阳工场开展“销枪爆 除隐患 保大庆 护民安”集中统一销毁非法枪爆物品活动，对近年来各地公安机关收缴的42848发各类非法弹药及报废公务用弹进行集中销毁。

马镇丹 邓升 张畅 摄影报道

四次元携手开元酒店 签约落户茅山景区

本报讯 日前，上海四次元句容茅山景区开元酒店项目签约仪式举行。

活动现场，上海四次元娱乐文化有限公司执行总经理、句容市蓬塘九曲文化旅游发展有限公司总经理陈金和浙江开元酒店管理股份有限公司总裁侯峰，代表双方签署了开元茅草甸乡村酒店、开元名庭度假酒店两份项目合作协议，宣告了未来将有两家高端品牌度假酒店落户茅山景区。同时，岭南股份文化集团、四次元、浙江开元酒店管理股份有限公司还签署了三方战略合作协议，正式成立战略合作联盟。

据悉，开元茅草甸、开元名庭是开元酒店集团旗下的高档度假酒店品牌，两家酒店在茅山景区的规划建筑面积分别为12000平方米、25000平

方米，并将配套游乐场、农牧场、商务会议、特色餐厅等设施。预计明年年底，两家度假酒店将完成建设，这将助力茅山湖国家级旅游度假区和省级康养风情小镇建设。

近年来，茅山风景区高举高质量发展旗帜，积极践行“一福地四名城”战略部署，以“市场化、专业化、资本化”三化融合发展手段，全力推进茅山湖国家级旅游度假区和省级康养风情小镇建设，衍生出了绿色生态体验、红色文化教育、紫色道家养生、蓝色空游水游和夜游茅山“五色”系列旅游产品，大力建设集健康经济、生态经济、研学经济和会展经济为主要特点的消费型经济项目，打造出了“山里问道，山边军号，湖畔养生，美丽乡村”全域旅游新格局。(葛扬 史利陵 胡建伟)

桃一社区开展 党风廉政教育活动

本报讯 12日上午，润州区和平路街道桃一社区联合市公交公司第一分公司党支部，开展“颂荷花品质 讲廉政故事”党风廉政教育活动。

活动中，党员们首先乘坐了市公交公司廉政文化公交车，大家被车厢内浓厚的廉政宣传氛围深深吸引，为公交车变成流动的廉政宣传栏而点赞。随后，大家来到金山湖畔，听社区老党员江学荣讲述廉政故事，同时结合实际畅谈自身感悟，传播廉政理念。大家在轻松愉悦的氛围中学廉政践廉，进一步营造崇尚廉洁的社区环境。(孙晨飞 姚娜)

枝繁叶茂压电线 居民出行心慌慌

本报讯 “晚上路过都害怕呢，就怕万一树枝把电线刮断后掉到地上造成触电。现在这棵树，都成了我们的心病……”12日上午，家住宝盖山上的好几户居民向记者反映，家门口通道旁有一棵20多年树龄的银杏树，树枝曾多次将电线刮断，现仍压在屋顶和多根电

线上，存在极大的安全隐患。上午10点，记者来到宝盖山79号门前看到，一棵高六七米、直径约40厘米的银杏树生长在狭窄的过道中，整棵树像把伞一样把过道牢牢遮蔽。树枝有的已经被截断，有的枯死下垂，还有几根树枝延伸到79号的屋顶上，枝叶覆盖

住了从房屋旁通过的七八根电线(见图，孙晨飞摄)。

“两个月前，树枝曾把一根电线刮断了，把我们吓坏了。”家住93号的社区居民何梅琴告诉记者，后来社区找人来看，还好只是网络线。何梅琴说，这条通道是通往宝盖山的必经之路，有近百户居民每天出行要从此路过，希望能早日把这棵树处理下，让居民放心出行。

“前两天刮大风，我一直心慌慌的，就怕这棵树出事。”家住97号的居民刘红说，目前树枝压在了她家的屋顶上，她担心电线被树枝刮断造成危险。这棵树是一棵“无主树”，他们也曾向社区反映过，希望社区能消除安全隐患。

金山街道黑桥社区党总支书记宋国琴告诉记者，针对这棵银杏树的处理，他们曾咨询了住建、园林等部门，得到的答复是均不在他们的管辖范围内。“这棵银杏树有二十多年树龄，又是长在山上，处理起来有些麻烦，社区也不好擅自处理，再加上也没有专门的经费来处理这些有安全隐患的树木。”宋国琴边说边皱起了眉头，希望相关单位或者有关资质单位能伸出援手，帮一带宝盖山上老城区的居民们，让他们的出行不再提心吊胆。(记者 孙晨飞)



分立公告

根据江苏朱方置业有限公司2019年7月16日召开关于分立的股东决定，公司拟分立为两家公司，江苏朱方置业有限公司继续存续。原公司的债务由分立后的各家公司共同承担。分立前江苏朱方置业有限公司的注册资本为41540万元整。分立后各公司名称和注册资本分别为：江苏朱方置业有限公司的注册资本为39540万元整；镇江普汇房地产开发有限公司的注册资本为2000万元整。江苏朱方置业有限公司 2019年8月13日

注销公告

镇江润业医疗器械有限公司股东会于2019年7月10日决议解散该公司，并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。联系人：陈云芳，电话：15806107907，地址：世业镇聚兴圩120号，邮编：212000 镇江润业医疗器械有限公司清算组 2019年8月13日

遗失

欢迎刊登 遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息 电话：85010151 85020219 地址：市山东路4号镇江日报社二楼 广告中心营业厅 遗失丹徒区新城大厨小餐厅的通用手工发票50份，号码：02171376-02171425，声明作废。 遗失江苏挂车帮租赁有限公司的营

运证，证号：镇321101108815，车号：苏L8203挂，声明作废。 遗失江苏挂车帮租赁有限公司的营运证，证号：镇01108684，车号：苏L8567挂，声明作废。 遗失江苏易明建设工程有限公司镇江分公司的法人章一枚，声明作废。 遗失镇江安德物流有限公司的营业执照正本，统一社会信用代码：91321100301803747M，正本编号：32111000201703200041，副本编号：32111000201703200061，声明作废。 遗失镇江泰州商会的法人印章章，声明作废。

遗失镇江市传纪商贸有限公司的公章、法人章、财务专用章，声明作废。 遗失镇江市传纪商贸有限公司的开户许可证，核准号：G3140006797801，声明作废。 遗失邵志豪的出生医学证明，生于2004年10月8日，编号：E320185936，声明作废。 招租 如意江南4号楼480㎡，新马路11号一楼177㎡；运河路65号5楼1200㎡；丁卯谷阳新村16号楼2100㎡；可分租。联系人：王15862997127



篮球老师 接受NBA专业培训

12日，教育部2019年全国中小学校园篮球教师培训营(镇江站)开营。来自福建、湖南、湖北的近300名篮球老师将接受NBA教练的专业培训，为青少年校园篮球发展提供有力支持。季翔 贺莺 摄影报道

减资公告

根据2019年7月16日股东会决议，江苏朱方置业有限公司拟将注册资本从人民币41540万元减至人民币39540万元。现予以公告，债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保，特此公告。江苏朱方置业有限公司 2019年8月13日

公示

新河街棚户区二期改造项目是经《镇江市京口区人民政府国有土地上房屋征收决定公告》(镇京房征告字2019年第2号)批准实施的市政府重点工程，目前征收工作正在进行。现对本次征收范围内拟补偿对象进行公示(名单附后)，如有疑义，请房屋所有权人或相关权利人携带有效证明材料，于该公示之日起三十日内与征收项目指挥部联系并洽谈房屋征收事宜。逾期未联系的，指挥部将依据相关房屋

征收政策进行处置，以保证城市建设顺利进行。 联系地址：中华路与宝塔路交叉路口北200米，(原中国水政办公楼二楼)，联系电话：18851280509。 特此通告 新河街棚户区二期改造项目指挥部 2019年8月11日 附房屋地址：水炉巷21号，左素珍(已故)，25.65㎡；水炉巷17号，王德祥，42.1㎡；水炉巷18号，王淮子，21.77㎡；水炉巷18号，王建国，29.4㎡；水炉巷18号，王建华，46.1㎡。